

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 19-én 19.30 -kor a Mánfa, Fábíán B. u. 56. sz. alatti Művelődési Házban megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint /1 sz. melléklet jelenléti ív/

Takács Zsolt alpolgármester: Tisztelettel köszönti a képviselőket és a megjelenteket. Megállapítja, a Képviselő-testület határozatképes.

Napirendi pontok:

1. Villamos energia beszerzéséhez fedezet biztosítása

A napirendet 3 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület.

1. Napirendi pont:

Takács Zsolt alpolgármester: Összegzi az előterjesztés tartalmát. Kézfeltartásos szavazást kér.

3 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület a határozati javaslatot.

43/2018. (IX.19.) sz. képviselő-testületi határozat

Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testület az alpolgármester előterjesztésében megtárgyalta a „Villamos energia beszerzés” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1.) A képviselő-testület tájékozódott a 2019-2020 időszakra vonatkozó villamos energia beszerzéshez kapcsolódóan kialakult árakról és az ezek következtében kialakult többlet finanszírozási igényről.

2.) A képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a 2019. és 2020. évi költségvetésekben az önkormányzati ingatlanok és a települési közvilágítás költségeinek tervezése során a 2018. évi fogyasztás és kiadás bázisként történő figyelembevétele mellett az árlejtés során kialakult árakkal szintre hozott többlet dologi kiadást szerepeltesse.

Határidő: 2019. február 15.

Felelős: dr Vaskó Ernő címzetes főjegyző

3.) A képviselő-testület a szintre hozásból adódó költségekkel növelt forrást az ingatlanok vonatkozásában és települési szinten is biztosítja a 2019-2020 év vonatkozásában megkötendő szolgáltatási szerződés(ek) fedezetének biztosítása érdekében.

Felhatalmazza az alpolgármestert a szolgáltatási szerződések aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács Zsolt alpolgármester

Takács Zsolt alpolgármester: Megköszöni a megjelenteknek a részvételt. Több napirend nem lévén az ülést 20.00 órakor lezárta.

Kmf.


Takács Zsolt
alpolgármester




dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző